

平成 29 年 6 月 16 日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿三丁目 20 番 2 号
n m s ホールディングス株式会社
代表取締役社長 小 野 文 明

「第32期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成29年6月9日付にてご送付いたしました、当社「第32期定時株主総会招集ご通知」におきまして、一部訂正すべき事項が生じました。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（※訂正箇所には、下線__を付して表示しております。）

「第 32 期定時株主総会招集ご通知」 31 ページ

連結注記表

3. 連結貸借対照表に関する注記

[訂正前]

(2) 当社グループは事業拡大に伴う増加運転資金を賄うために取引銀行 24 行と当座貸越契約を締結しております。この契約に基づく当連結会計年度末の借入未実行残高は次のとおりであります。

当座貸越極度額の総額	14,302,054 千円
借入実行残高	5,487,287 千円
差引額	8,814,766 千円

[訂正後]

(2) 当社グループは事業拡大に伴う増加運転資金を賄うために取引銀行 24 行と当座貸越契約を締結しております。この契約に基づく当連結会計年度末の借入未実行残高は次のとおりであります。

当座貸越極度額の総額	<u>10,302,054</u> 千円
借入実行残高	5,487,287 千円
差引額	<u>4,814,766</u> 千円

以 上